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Μια γυναίκα από το Ισραήλ, που κρατούνταν όμηρος της Χαμάς βρέθηκε τον Ιούνιο στο Πανεπιστήμιο της Καλιφόρνιας στο

Λος Άντζελες και συμμετείχε σε ένα debate με έναν φιλοπαλαιστίνιο φοιτητή, αλλά και τον γιο του ιδρυτή της Χαμάς, Mosab

Hassan Yousef.

Το ντιμπέιτ έγινε στο πλαίσιο του The Gr8 Debate στο Πανεπιστήμιο της Καλιφόρνιας. Η Moran Stella Yanai από το Ισραήλ

περιέγραψε όσα έζησε στα χέρια της Χαμάς: «Όταν με απήγαγαν, ήμουν ντυμένη με στρατιωτική στολή, και έτσι με

κατέταξαν ως στρατιώτη», ανέφερε, προσθέτοντας ότι μεταφέρθηκε τρεις φορές, με την τελευταία από 13 μέλη της Χαμάς.

Η ίδια σημείωσε: «Υπήρχε ένα βίντεο που έδειχνε την απαγωγή μου, και η οικογένειά μου έμαθε τα νέα μέσω TikTok. Η

12χρονη ανιψιά μου το είδε πρώτη».

Σε ένα σημείο η Yanai ζητά από τον φιλοπαλαίστινιο εκπρόσωπο να την κοιτάξει στα μάτια. Αυτό το συγκεκριμένο

απόσπασμα μεταδόθηκε εκτενώς στα ισραηλινά μέσα ενημέρωσης.

Σημειώνεται πως οι 3 τους έκαναν μια εποικοδομητική συζήτηση με την Yanai να τονίζει τη σημασία του διαλόγου και της

κατανόησης των διαφορετικών απόψεων, καλώντας τον φιλοπαλαιστίνιο φοιτητή, Alan Doyle να επισκεφθεί το Ισραήλ για να

αποκτήσει μια πιο άμεση εικόνα.

Οι τρεις τους απάντησαν σε ερωτήσεις θεατών. Σε ερώτηση ποια θα ήταν η ιδανική λύση για τη Μέση Ανατολή, ο Doyle

πρότεινε ένα κράτος όπου Εβραίοι, Μουσουλμάνοι και Χριστιανοί θα έχουν ίσα δικαιώματα και ίσες ευκαιρίες. «Αυτό θα

απαιτήσει την απομάκρυνση των τρεχουσών ηγεσιών, συμπεριλαμβανομένων της Χαμάς, της Παλαιστινιακής Αρχής και της

ισραηλινής κυβέρνησης», ανέφερε.

Ωστόσο, σημείωσε πως κάτι τέτοιο είναι εξαιρετικά δύσκολο.

Ο γιος του ιδρυτή της Χαμάς, ο οποίος εδώ και χρόνια έχει εγκαταλείψει την Παλαιστίνη, έζησε στο Ισραήλ και στη συνέχεια

μετοίκησε στις ΗΠΑ, σημείωσε πως: «Χρησιμοποιούν την παγκόσμια συμπάθεια με σκοτεινές εικόνες πολέμου για να

ασκήσουν πίεση σε δημοκρατικές κυβερνήσεις, αλλά η τακτική τους περιλαμβάνει τις σφαγές αθώων, κάτι που διαιωνίζει τον

κύκλο της βίας».

«Η Χαμάς και άλλες παλαιστινιακές οργανώσεις επιδιώκουν την καταστροφή του Ισραήλ, κάτι που πρέπει να σταματήσει αν

θέλουμε να δούμε πραγματική ειρήνη» τόνισε.

«Δεν χρειάζεται να συμφωνούμε, αλλά πρέπει να ακούμε ο ένας τον άλλον. Μόνο έτσι μπορούμε να προχωρήσουμε» σχολίασε

η Yanai συγκινημένη.

Και οι τρεις είχαν διαφορετικές προσεγγίσεις αλλά κατάφεραν να συζητήσουν και να βρουν κοινό έδαφος, καταλήγοντας πως

η ειρήνη είναι απαραίτητη αλλά απαιτεί σημαντικές αλλαγές σε ηγεσίες και πολιτικές.
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